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INNEHÅLLSFÖRTECKNING 
 
Förslag på dagordning 
 
Umeå Brukshundklubb, organisation 
 
Verksamhetsberättelse 2025 

- Styrelsearbete, styrelsens verksamhetsberättelse, styrelsens sammansättning 
- Nydala projektgrupp 
- Balans och Resultat 
- Klubbens tillgångar 
- Utfall rambudget 2025 
- Grupper och ansvariga Umeå Brukshundklubb 2025 
- Medlemsutveckling 
-  

Klubbens utfall 2025 
 
Klubbens verksamhetsplan för 2026 
 
Nydala projektgrupp, verksamhetsplan för 2026 
 
Rambudget för 2026 och 2027 
 
Verksamhetsgruppernas verksamhetsberättelse, verksamhetsplan samt förslag till budget. 
 
Valberedningens förslag 
 
Utmärkelser, förtjänsttecken och avtackning 
 



Förslag på dagordning 
 

1. Mötets öppnande. 
2. Fastställande av röstlängden.  
3. Val av mötesordförande.  
4. Lokalklubbstyrelsens anmälan om protokollförare.  
5. Val av två justerare Allika rösträknare, som Allsammans med mötesordföranden ska justera 
protokollet.  
6. Beslut om närvaro- och yIranderäI förutom av valda delegater och av personer enligt § 7 
moment 2.  
7. Fråga om årsmötet har blivit stadgeenligt utlyst.  
8. Fastställande av dagordningen.  
9. Genomgång av;  
    a. lokalklubbsstyrelsens verksamhetsberäIelse inklusive rapport om uppfyllande av mål 
och uppdrag från föregående årsmöte,  
    b. balans- och resultaträkning och  
    c. revisorernas beräIelse.  
10. Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om disposiAon av vinst eller 
förlust.  
11. Beslut om ansvarsfrihet för lokalklubbsstyrelsen.  
12. Genomgång av lokalklubbsstyrelsens förslag avseende;  
    a. mål,  
    b. rambudget för innevarande verksamhetsår samt preliminär rambudget för det närmast 
följande verksamhetsåret,  
    c. medlemsavgiR enligt § 4 för närmast kommande verksamhetsår. 
    d. andra ärenden samt moAoner vilka lokalklubbsstyrelsen har bedömt kan ge 
konsekvenser för verksamhet eller ekonomi.  
13. Beslut i ärenden enligt punkt 11.  
14. InformaAon om planerade akAviteter i syRe aI nå fastställda mål.  
15. Val av lokalklubbsstyrelse enligt § 8 moment 1 samt beslut om suppleanternas 
tjänstgöringsordning.  
16. Val av revisorer och revisorssuppleant enligt § 9.  
17. Val av valberedning enligt § 10.  
18. Beslut om omedelbar justering av punkterna 12 och 14–16.  
19. Beslut om lokalklubbsstyrelsens förslag i ärenden samt moAoner som inte behandlats 
under punkt 12. 
20. Genomgång av handlingar All distriktsfullmäkAge. 
21. Övriga frågor för informaAon/diskussion, ej beslut. 
22. Årsmötet avslutas 
 
(De hänvisningar som finns i texten 5ll olika paragrafer refererar 5ll ”Normalstadgar för lokalklubb” 
som återfinns på SBK:s hemsida och UBHK:s hemsida under ”Om oss”.) 





Verksamhetsberättelse 2025 
Styrelsens verksamhetsberättelse   

Förutom konstituerande möte har 10 protokollförda möten hållits. Tre medlemsmöten 
årsmötet inkluderat. Två möten med samtliga verksamhetsgrupper har genomförts. 
Samtliga protokoll och minnesanteckningar finns på hemsidan www.ubhk.se  

Styrelsearbete  

Det har varit viktigt att skapa förutsättningar för styrelsen att arbeta som ett team där 
alla tar ansvar och bidrar med sin kompetens och kunskap. Genom planering och 
fördelning av ansvar har ett gott och eDektivt styrelsearbete uppnåtts. 

Det har varit ett år med speciella utmaningar när alla verksamheter genomfört 
förflyttning till Nydalaområdet. Styrelsens ledamöter har i olika utsträckning fått bära 
enskilda medlemmars frustration, i vissa fall mer än vad som är rimligt, något som också 
uppmärksammades av valberedningen.  

Detta sätter ljuset på att vi ständigt behöver arbeta med vår medlemskultur och 
påminna om att vi alla arbetar ideellt och att vi behöver fler krafter som är beredda att 
arbeta för det gemensamma. Många har ett stort engagemang för den egna 
verksamhetsgruppen, men utan styrelse eller ansvariga för träningshallar och 
klubbområde kommer det inte att fungera för någon. 

Fokus under verksamhetsåret har varit att genomföra den projektplan för Nydala som 
medlemmarna beslutade på medlemsmöte. De flesta aktiviteter har genomförts enligt 
plan och styrelsen vill tacka alla medlemmar som bidragit med sin arbetsinsats! 

Vi uppmärksammade att föreningen fyllde 90 år med ett “Öppet hus” på Nydala, många 
fina uppvisningar och en intresserad publik gjorde det till en fin dag. Publiken bjöds på 
både hembakt och hamburgare och många engagerade medlemmar gjorde att det gick 
att genomföra. Klubben bjöd även på dekaler med ”Umeå Brukshundklubb 90 år” som vi 
hoppas att många medlemmar med stolthet har satt på sin bil. 

Vi lever i en orolig tid med krig i Europa, vi vill därför särskilt påminna om att vi är en 
frivillig försvarsorganisation och därmed en viktig del i totalförsvaret. Det ska vi vara 
stolta över. Det är också glädjande att se att VG Tjänstehund har en ambitiös plan för 
kommande år. 

Vid medlemsmöte 16 december kom många frågor och konstruktiva förslag från 
medlemmar som styrelsen arbetar vidare med.  

Styrelsen konstaterar att trots att det varit en utmaning att flytta all verksamhet så 
utvecklas föreningen på ett positivt sätt, även om medlemsantalet detta år minskat 
något. Tränings och tävlingsaktiviteter har genomförts, vi har fått nya medlemmar och vi 
har sammankallande i alla verksamhetsgrupper! 

Ekonomi 

Klubben har som regel alltid gått med vinst och har under många år kunnat bygga upp ett 
sparkapital inför den flytt som klubben stått inför sedan flera år tillbaka. Den dagen kom 
under 2025 och kommer att fortsätta under 2026. Stora investeringar behöver göras på 
Nydala för att få vårt nya klubbområde att fungera för alla, så vi får räkna med att större 
delen av klubbens sparkapital kommer att behövas till de grundläggande behoven.  



År 2025 redovisar UBHK en ordentlig förlust som i sin helhet har med avskrivningarna på 
gjorda investeringar att göra. Annars hade klubben gjort en vinst på ca 40 000 kr (dock 
att jämföras med tidigare vinster på 150–250 000 kr) och den siDran är väl mer intressant 
att titta på när det gäller att utvärdera klubbens kärnverksamhet under 2025. Intäkterna 
sjönk med 200 000 kr där några poster sticker ut: minskade intäkter till tävlingar och prov 
och hyresintäkter till inomhushallarna. På utgiftssidan har det varit ganska stabilt trots 
allt och då kostnaden för redovisning försvinner framöver, lär det bli bättre på den 
fronten inför kommande år. 

Som tidigare nämnts kommer ytterligare investeringar med medföljande avskrivningar 
att behöva göras, vilket troligtvis kommer att kräva större delen av klubbens sparkapital 
och en fortsatt redovisad förlust, men under förutsättning att vi kan få ett 10-årigt avtal 
med Umeå Kommun angående Nydala räknar styrelsen med att en stor del av 
kommande investeringar ska kunna finansieras med bidrag. 

Klubbens egna kapital är hur som helst mycket bra, vilket det har varit under lång tid. Vi 
har stora muskler! Och även om det redovisade resultatet visar minus, så går själva 
kärnverksamheten med plus. Kom ihåg det! 

 

Måluppfyllelse 

Mål som uppfyllts helt 

-Vi har en hållbar ekonomi 

-Vi har ett hållbart styrelsearbete 

-Vi erbjuder kontinuerligt valpkurs och allmänlydnad 

-Vi har genomfört ”öppet hus” (90-årsfirande 2025) 

Mål som uppfyllts delvis 

-Vi ska ge lättillgänglig information och ha en god dialog. Vi har lagt mycket tid på 
information och nyhetsbrev men kan troligen göra mer. 

-Nydalaområdet ska fungera för alla våra verksamheter. Vi är på god väg men 

 inte helt framme än. 

  
  



Styrelsens sammansättning  

Under året förlorade styrelsen två ledamöter och det blev därför nödvändigt att 
omorganisera styrelsen i samråd med valberedningen.  

 

Styrelse 

Margit Håkansson, ordförande. 

Wilma Edin, vice ordförande. 

Magnus Palmeström, kassör tom augusti -25, avgick på egen begäran. 

Karin Nylander, sekreterare tom augusti, tog sedan över rollen som kassör. 

Owe Johnson, ledamot tom augusti, tog sedan över rollen som sekreterare. 

Emelie Lönnebrink, ledamot 

Karolina Eliasson, ledamot 

Jörgen Näslund, suppleant 

Alma Sundling, suppleant tom augusti-25, avgick på egen begäran 

 

Revisorer 

Björn Bjuggren, ordinarie revisor 

Peder Nimrodsson, ordinarie revisor 

Jeanette Eriksson, revisorssuppleant 

Mia Tillman, revisorssuppleant 

 

Valberedning 

Maria Juslin, sammankallande 

Susanne Granberg, Anna Snäll, ledamöter 
 

 

  



NYDALA Projektgrupp 
Verksamhetsberättelse år 2025 
 

Den ursprungliga planen att en projektgrupp skulle styra Nydalaprojektet med rapportering till 
styrelsen, visade sig inte hålla i praktiken. I stället blev det hela styrelsen som fick agera 
projektgrupp och aktivt ta ansvar för genomförandet av de olika delprojekten.  
Arbetet har inneburit flera större projekt som staket, belysning, iordningsställande av grusplan 
mm i dialog med entreprenörer. Även mindre projekt som flytt av förråd mm har krävt sin tid, att 
styra upp “fixardagar” har varit nödvändigt liksom att samordna ett större antal möten med 
Umeå kommun. 
Stort fokus har också varit på att se till att alla medlemmar haft tillgång till information om 
projektet, detta i form av ”Nydala nyhetsbrev”. 
Något vi inte riktigt tog med i planeringen är det ansvar vi har för att avveckla oss från Ön, det har 
inneburit bortforsling av löst material samt planering för rivning av byggnader.  
Styrelsen har i rollen som projektgrupp också haft ett mycket gott samarbete med Carin 
Nylander Nygren som med handlingskraft bidragit praktiskt, och med sin erfarenhet kunnat 
uppmärksamma oss på det stora antalet detaljer vi inte tänkt på. 
Att vi nu har en hel grupp som tar ansvar för ”Kök och stuga” känns tryggt för framtiden, men det 
behövs personer som också kan ta ansvar för utemiljön på Hemmanet. 
Det visade sig vara svårt att hitta leverantör av flyttbart stängsel då dessa måste 
specialkonstrueras för att fungera ihop med kommunens robotklippare. Leverans sker våren -26.  
Lösningen för agilityplanen enligt avtalet med Umeå kommun framstod mer och mer som 
problematisk, varför styrelsen beslutade om paus i det arbetet. Det visade sig att det var 
nödvändigt att ha ett avtal på 10 år för att kunna söka bidrag från Allmänna arvsfonden, efter 
noggranna mätningar med den marginal som krävs för att skydda träden, enligt direktiv från 
Gator och Park, blev det tydligt att agilityplanen sannolikt skulle bli för smal. En ytterligare 
aspekt var att bullret från E4 visade sig vara så påtagligt att det troligen skulle bli svårt att 
genomföra kurser. Efter många möten med Umeå kommun och konstruktiv dialog har vi nu ett 
nytt förslag som vi arbetar vidare med.  
Sammanfattningsvis har de allra flesta aktiviteter i projektplanen genomförts, vi har stött på en 
del motgångar men lyckats hitta lösningar, många verksamheter har börjat känna sig 
hemmastadda på Nydala, vi ser med tillförsikt fram emot nästa säsong på Nydala. 
 
Mål som är helt uppfyllda: 

- Projektplan framtagen och kommunicerad. 

- Engagerad projektgrupp – det blev styrelsen… 

- Vi har utvärderarat planering och insatser och reviderat vid behov. 

- Fast staket är uppsatt, flyttbart staket är beställt, belysning är på plats, vi har förvaring vid 
gräsplanen, vi har hundburar i ladugården, vi har färdigställt en grusplan, vi har ansvariga för 
Hemmanet. 

Mål som delvis är uppfyllda: 

- Vi har ingen färdig lösning för agility men en ny planering som innebär tillfällig lösning för-26 

- Vi har inte kunnat söka bidrag då vi först måste få avtal på 10 år med Umeå kommun. 



  

BALANSRAPPORT 2025  Umeå Brukshundklubb

Tillgångar

Förbä&ringsutgi- på annans fas3ghet 852 865
Inköp 2025, Grusplan, belysning Nydala 947 628

Värdeminskning 10 år -94 763

Städmaskin 13 000
Inköp 2023, Brännlandshallen 32 500

Värdeminskning 5 år -19 500

Gräsklippare 63 000
Inköp 2023, Plan & Material 90 000

Värdeminskning 10 år -27 000

Ma&a inomhushall 135 934
Inköp 2021,2022, Brännlandshallen 214 910

Värdeminskning 10 år -78 976

Safe Fence 219 938
Inköp 2025, Nydala 244 375
Värdeminskning 10 år -24 437

Summa &llgångar: 1 284 737

Omsä-nings.llgångar
Kundfordringar 90 623

Stripe december Dogmanhallen 22 361
Stripe december Brännlandshallen 51 142
Hundungdom hallhyra Dogmanhallen 2 800
Adventsrallyt Rallylydnad 14 320

Ska&ekonto 3 284

Interimsfordringar 132 819
Hyra kvartal 1  2026 Brännlandshallen 104 750
Hedersmedlem 2026 Klubben 720
Norwegian Nose Work 1 298
Hotel Nose Work 2 062
SLU jan Dogmanhallen 14 806
Folksam 2026 Klubben 4 360
SAS Agility 4 823

SE Banken 1 536 830
Rörelsekonton (föreg år 755 724 kr) 531 176
Sparkonto (fly]konto) (årets ränta 5 134 kr) 1 005 654

Summa oms.&llgångar: 1 763 556

SUMMA TILLGÅNGAR: 3 048 293

Eget kapital -2 973 545
Ackumulerade vinster 2 856 708
Föregående års vinst 263 481
Årets förlust -146 644

Skulder
Leverantörsskulder -57 748

SEB avgi`er nov Klubben -3 030
Koranköp dec Flera -13 076
Spiris Dogmanhallen Dogmanhallen -1 773
ÖND medlemsavg Klubben -26 100
ÖND domarkonferens Bruks, Lydnad -3 321
ÖND samordn.konferens Klubben -5 350
Umeå Stadsbud Nose Work -500
Best Western Rallylydnad -1 166
Best Western Lydnad -2 632
Umeå Stadsbud Nose Work -800

Interimsskulder -17 000
Beräknad SEB avgi`er dec Klubben -3 000
Beräknad Spiris Brännland Brännlandshallen -2 000
Beräknad bokslutskostnad Klubben -12 000

SUMMA SKULDER & EK: -3 048 293



  

RESULTATRAPPORT 2025 Umeå Brukshundklubben
RÖRELSENS INTÄKTER År 2024 År 2025

Försäljning

Anm tävlingar, prov /Officiella 498 881,00 403 670,00
Anm tävlingar, prov/Inoffic 36 910,00 45 396,00
Träningsavgifter 119 043,00 115 398,00
Övriga intäkter 41 422,00 22 883,00
Kursavgifter 335 690,00 376 050,00
Hyresintäkt husvagn, husbil, stuga 14 100,00 0,00
Hyresintäkt inomhuslokal 756 350,09 695 066,99
Sponsring 12 000,00 12 000,00
Kiosk och serveringsintäkter 68 400,00 54 953,00
Medlemsavgifter 157 955,00 155 455,00
Rally VM 40 300,00 9 900,00
Erhållna kommunala bidrag 5 000,00 0

SUMMA RÖRELSEINTÄKTER 2 086 051,00 1 890 777,00

Material och varor

Hyreskostnader Dogmanhallen -173 316,00 -176 052,00
Hyreskostnader Brännland -414 000,00 -414 000,00
Hyra av plan, lokal, område -10 537,00 -19 870,00
Materialkostnader -90 376,00 -47 835,00
Priser, medaljer -63 238,00 -57 945,00
Fika-kurser och möten -10 542,00 -16 595,00
Stambokföringsavgifter -54 126,00 -52 160,00
Administrativ avgift SBK -27 280,00 -26 100,00
Administrativa avg Specialklubbar -17 380,00 -11 941,00
Poäng, utbildning/träning -22 405,00 -34 650,00
Inköp av kiosk och serveringsvaror -62 572,00 -69 304,00
Inköp av idrottskläder/redskap -19 340,00 -37 436,00
Övriga kostnader -1 333,00 -29 661,00

Summa material och varor -966 548,00 -993 548,00

BRUTTOVINST 1 119 503,00 897 228,00

Övriga kostnader

Lokalhyra Nydala -10 000,00 -30 000,00
Hyra av hall -232 150,00 -219 800,00
El klubbområde -23 754,00 0
El inomhuslokal -37 603,00 -18 918,00
Vatten, avlopp, sopor -977 -1 875,00
Städning och renhållning -7 828,00 -1 739,10
Gräsklippning -1 161,00 -1 743,81
Snöröjning -8 619,00 0
Hyra inventarier -30 368,00 -8 631,00
Förbrukningsinventarier -2 176,00 -3 086,00
Förbrukningsinventarier > 1 år -21 709,00 -102 646,00
Reparation inventarier -9 099,00 -3 375,00
Webbsida -4 358,00 -3 909,00
Bidrag till SM-deltagande -30 900,00 -18 220,00
Reklam och PR -11 481,00 -23 155,00
Gåvor under 100 kr/år -231 -948
Gåvor EJ avdragsgilla -1 000,00 0
Kontorsmaterial -2 794,00 5 553,00
Försäkringar -8 843,00 -8 061,00
Bevakning och larm -15 421,00 0
Redovisningstjänster -58 200,00 -81 952,00
Bankkostnader -31 780,00 -38 710,00
Bokamera -12 962,00 -11 744,00
Övriga kostnader -14 578,00 -11 536,00
Övr kostnader, ej avdragsgilla 0 -599,00
Arvoden, bilers, logi etc -277 306,00 -294 210,00

KOSTNADER -1 819 053,00 -1 886 359,00

Avskrivningar -36 991,00 -156 196,00
Ränteintäkter 33 473,00 5 134,00

RESULTAT 263 481,00 -146 644,00



 

 

 
  



Utfall rambudget 2025 
 

År 2025 Umeå Brukshundklubb     

         

        INTÄKTER      KOSTNADER       RESULTAT 
  Budget Utfall Budget Utfall Budget Utfall 

Bruks 57 000 64 191 43 500 55 238 13 500 8 953 
IGP 14 500 4 060 9 500 4 690 5 000 -630 
Lydnad 25 400 74 795 22 000 86 116 3 400 -11 321 
Agility 201 550 202 762 190 349 181 948 11 201 20 814 
HUG - hundägarutbildning 40 080 44 190 34 000 21 498 6 080 22 692 
Tjänstehund/patrullhund 1 600 230 1 600 400 0 -170 
RUS Test&mentalbeskrivning 24 000 28 740 20 500 27 310 3 500 1 430 
RUS utställning 83 000 44 932 66 000 61 148 17 000 -16 216 
Kök & Stuga 30 000 15 540 29 000 21 608 1 000 -6 068 
Vindelälvsdraget 232 400 257 906 294 000 205 456 -61 600 52 450 
Rallylydnad 109 000 148 840 66 600 84 675 42 400 64 165 
Freestyle 21 000 30 060 30 000 14 938 -9 000 15 122 
Klubben 250 400 175 677 213 930 315 027 36 470 -139 350 
Dogmanhallen 268 000 270 427 225 400 213 023 42 600 57 404 
Nosework 253 320 249 975 233 895 164 340 19 425 85 635 
Specialsök 64 100 37 170 61 000 23 788 3 100 13 382 
Hoopers 21 200 29 616 20 100 29 800 1 100 -184 
Nydala 0 1 500 165 000 212 877 -165 000 -211 377 
Brännlandshallen 480 000 472 275 526 991 523 602 -46 991 -51 327 
           
Totalt inkl Vindelälvsdraget 2 176 550 2 152 886 2 253 365 2 247 482 -76 815 -94 596 
Totalt exkl Vindelälvsdraget 1 944 150 1 894 980 1 959 365 2 042 026 -15 215 -147 046 

  



Umeå brukshundklubb, grupper och ansvariga 2025 

Agility Karolina Eliasson 
Bruks Nelly Saari 
Freestyle Julia Jonsson 
Hoopers Karin Hentschel 
HUG Ylva Varmin 
IGP Stina Svensson 
Lydnad Elena Dracheva 
Nosework Hanna Johansson 
Rally Carin Nylander Nygren 
RUS/mental Kicki Wacek 
Specialsök Marlene Hörnlund Gunnarsson 
Tjänstehund Anders Burstedt 
Utställning Emelie Lönnebrink 
Vindelälvsdraget Sara Byström 

 
Servicegrupper 

Plan och material Carin Nylander Nygren avgående 
Dogman-hallen Carin Nylander Nygren 
Brännlandshallen Sandra Forssten 
Kök och stuga Carin Nylander Nygren 

 
Övriga övergripande funktioner 

Webbmaster/ hemsida Susanne Granberg 
Admin UBHK Facebook och 
Instagram 

Emelie Lönnebrink 
Susanne Granberg 

Medlemsansvarig Karin Nylander 
 

Medlemsutveckling 
 

2014-12-31 586 

 2015-12-31 617 

 2016-12-31 587 

 2017-12-31 567 

 2018-12-31 612 

 2019-12-31 657 

 2020-12-31 697  

2021-12-31 748 

 2022-12-31 864 

 2023-12-31 975  

2024-12-31 999  

2025-12-31 925 

  

Varav 701ordinarie medlemmar,  
156 familjemedlemmar,  
62 ungdomsmedlemmar,  
3 utlandsmedlemmar,  
3 hedersmedlemmar 



Klubbens utfall 2025 & budget 2026 
 

  



Styrelsen/klubbens verksamhetsplan för 2026  
 

  

Mål 

  

Aktiviteter 

  

Ansvarig 

  

Uppföljning 
hur/när 

    

UBHK är ett förstahandsval 
för hundägare i Umeå med 
omnejd som vill öka sin 
kunskap och träna/tävla 
med hund. 

Vi har ett bra utbud av kurser 
och “prova på” tillfällen. 

Vi marknadsför våra aktiviteter 
kontinuerligt. 

Styrelsen 
och berörda 
VG. 

VT och HT, 
styrelsemöte 

Våra medlemmar känner 
sig välkomna, delaktiga 
och inkluderade, särskilt 
fokus på nya medlemmar. 

Genomföra ”öppet hus” 
årligen.  

Utveckla mottagandet av nya 
medlemmar. 

Styrelsen VT och HT, 
styrelsemöte 

Vi har en hållbar ekonomi 
som gör att vi klarar av 
investeringar. 

Vi har koll på ekonomin och 
vidtar åtgärder när det behövs. 

Styrelsen VT och HT, 
styrelsemöte 

Våra medlemmar upplever 
att vi ger bra och 
lättillgänglig information 
och har en god dialog. 

Fortsatt fokus på 
kommunikation via hemsida 
och andra kanaler samt möten 
med VG och medlemmar. 

Styrelsen VT och HT, 
styrelsemöte 

Vi har ett hållbart 
styrelsearbete. 

  

Nya ledamöter introduceras, 
utbildning efter behov, tydlig 
ansvarsfördelning och 
årsplanering. 

Ordförande VT 

Vi har fortsatt gott 
samarbete med Umeå 
Hundungdom 

Våra styrelser träffas en 
gång/år och reviderar 
samarbetsavtalet 

 Ordförande  HT 

  

  

 

 
  



Verksamhetsplan 2026 Nydalaprojektet 
 

Mål Aktiviteter Ansvarig Uppföljning  

Våra verksamheter upplever att 
klubbområdet fungerar för den 
träning/tävling som planeras. 

Kontinuerlig 
utvärdering/uppföljning 
via medlemsmöten/VG-
möten. 

 

Styrelsen 

 

VT/HT 

Skapa större synlighet på 
området. 

Sätta upp flyttbart 
stängsel, sätta upp 
banderoll och flagga efter 
dialog med Umeå fritid 

 

Styrelsen 

 

VT 

Skapa förutsättningar för agility 
på området. 

 

Steg 1 – nyttja stora 
gräsplanen 
tidsbegränsat. 

Steg 2 – förbereda för ny 
plan avsedd för agility 
enligt nytt förslag. 

Dialog med Umeå fritid, 
ansökan Allmänna 
arvsfonden 

 

 

Styrelsen 

 

 

VT 

Vi tar vårt ansvar enligt avtal att 
hålla snyggt omkring 
Hemmanet. 

 

Alt 1 – vi har en grupp som 
tar ansvar för skötsel. 

Alt 2 – vi fördelar ut 
uppdraget på alla VG. 

 

Styrelsen 

 

VT 

Vi har fortsatt god dialog med 
Umeå fritid, Gator och park, 
Fastighetsförvaltningen. 

 

Vi är lösningsorienterade 
och konstruktiva i våra 
kontakter. 

 

Styrelsen 

 

VT 



 



AGILITY 
Verksamhetsberättelse - år 2025 
Agilitygruppen har i år bestått av följande personer:  
      Karolina Eliasson - sammankallande,  hinderpark, utbildning  
      Elina Sjölander - web, ogiciell- och Inogiciella tävlingar 
      Lin Forsbäck  - gemensamma träningar  
      Sandra Eriksson  - (fram till sommaren) 
      Maria Brattsand  - (efter sommaren) -  hinderpark  
      Vendela Wermelin  - (efter sommaren) -  gemensamma träningar  
 
Agility Tävlingsgruppen (ansvariga för att arrangera oDiciella tävlingar): 
     Elina Sjölander  
     Linda Kangas  
     Jennifer Arnqvist  
    Denise Hemphälä   
Delegationer:  

     Carin Nylander-Nygren har arrangerat agilitykurser med externa instruktörer.  

Måluppfyllelse 
De mål som uppfyllts helt är:  

Erbjuda träningsmöjligheter utomhus, då vi kunde fortsätta att träna på ön. 
Arrangera ogiciella tävlingar, det blev fler starter för vi ordnade en till helgtävling istället 
för två kvällstävlingar. 

De mål som uppfyllts delvis är:  
Erbjuda gruppträningar. När vi utvärderade höstens och januaris träningar, så har vi 
kommit fram till att dra ned på antalet tillfällen. Våra träningar som vi haft på sent på 
kvällarna, fylldes inte helt, antingen på grund av konkurrens eller för att våra aktiva har 
fått andra arbetstider och behöver tidigare nattsömn.  
Det blev bara fyra inogiciella tävlingar istället för fem. Vi blev upptagna med annat och 
hann inte mer. 
Vi har inte erbjudit fem kurser med våra egna instruktörer, endast fyra. Två har hållits 
tidigare i år och två börjar nu i december. (Några har blivit flyttade till nästa år) 
Efterfrågan på att boka våra egna instruktörer till privatlektioner har varit mindre detta år. 
Dessutom vågade vi inte ordna att ordna utomhus kurser i augusti-september, då det 
känts för osäkert angående vilka planer som kommunen har för ön. 

De mål som inte uppfyllts alls är:  
Utbildning av fler instruktörer. Det har inte annonserats ut någon i närområdet. (norra 
Sverige) Däremot har två personer gått som hjälpinstruktör och är redo om det kommer 
en A1 - kurs. 

Eventuell avvikelse från budget, kort förklaring:  
Försäljning av äldre hinder blev flyttad till våren. Arbetet med att tömma ön och ordna 
med ny förvaring blev senare på hösten, så vi tänker att vi får mer betalt på våren. 
De Inogiciella tävlingarna har delvis bokföras på fel konto. Vi ser att vi fått in 5030kr på 
swishbetalningar, istället för 2730kr som bokförts i budgeten.  
I övrigt det som skrivits ovanför angående färre gruppträningar och kurser. En kurs har 
dessutom fått sin utbetalning från Studiefrämjandet fördröjd. (När detta skrivs, så har 
den och en till betalats ut) 



Facebook:  
Agilityns fb sida har fått namnet: Umeå bhk agility och är Ogentlig grupp. 
Däremot har inte färger ändrats. För att göra det så behöver vi en ny bra bild på 
agilityhund och hjälp av någon kunnig för att få till rätt färg i bakgrunden. Vi jobbar på det. 

Övriga viktiga händelser under verksamhetsåret  
Vi har ordnat tre kurser för externa instruktörer, en som riktade sig till nyare hundar 
(running inlärning för balansbommen) två handlingskurser för våra tävlingsekipage, med 
olika svårighetsnivåer.  
Klubbmästare i agility blev Jennie Bergstrand med Hasta 
Dessutom har AgilityHopp Championat tagits av Carin Nylander-Nygren med Fanny 

 
Verksamhetsplan för 2026 
Ansvariga 2026 är: Karolina Eliasson, sammankallande 
Elina Sjölander 
Linn Forsbäck  
Maria Brattsand 
Vendela Wermelin 
 

Mål Aktiviteter Ansvarig Uppföljning  
Erbjuda 
gemensamma 
gruppträningar i 
inomhushallarna. 

Gruppträningar, under 
jan-april och oktr-dec 
med olika svårighetnivåer 
i inomhushallarna med 
eller utan instruktörer.  

Agilitygruppen  Uppföljning i april 
och december.  

Hålla efter vår 
hinderpark och 
träningsytor.  

Hinder- och 
markfixardagar. 

Agilitygruppen  

 

 

Erbjuda 
träningsmöjligheter  

Utomhus Nydala Maj -
oktober.  

Agilitygruppen  September/oktober.  

Arrangera 2 Ogiciella 
tävlingshelger 

Agilityyran, juni. 
Höstbjörken, sept.  

Agility 
Tävlingsgruppen  

 

Arrangera 4 
Inogiciella tävlingar  

 

Vårhoppet, mars 
Sommarcupen, juni. 
KM, aug/sept. 
Julhoppet, dec. 

Agilitygruppen   

Erbjuda 6 kurser 
+ordna ett prova på 
tillfälle  
+1 tävlingskurs för 
extern instruktör  

3st  Steg1, 2st Steg2, 
1 st kurs i samarbete med 
UHU. 
Erbjuda klubbens 
tävlingsekipage kurs. 

Agilitygruppen 
och 
instruktörerna  

Efter kursavslut 

Vidareutbilda tre 
instruktörer i A2-
instruktörsutbildning.  

Ev utbilda två nya 
instruktörer, A1 

A2 instruktörsutb, mars -
april. 
Hålla utkik efter annons 
påA1 instruktörsutb, så 
att vi kan anmäla dom. 

Agilitygruppen 
och 
instruktörerna  

 



  



BRUKS 
Verksamhetsberättelse - år 2025 
 
Sammansättning och roller i VG under 2025 
Nelly Saari  – Sammankallande 
Wilma Edin, Elsa West, Anna Albertsson 
 
Måluppfyllelse 
 
De mål som uppfyllts helt är: 
1. Gemensamma bruksträningar inomhus har genomförts under vintern samt hösten 2025. 

Dessa har skickats ut till medlemmarna både på verksamhetsgruppens Facebook sida 
”Umeå BHK Bruksgrupp” samt på hemsidan. 

2. Vintercupen har genomförts under vinter/vår 2025. Två tävlingar hölls enligt målsättning 
från 2025. 

3. Appelkurs utfördes i februari detta år med 5 stycken tillfällen.  
4. Skotträningar har genomförts på Nydala med start innan vårprovet, enligt plan. 
5. Vårprovet har genomförts enligt tradition 31 maj 2025. Möte inför provet samt 

uppföljningsmöte hölls. 
6. Ett Appellprov genomfördes som kvällstävling 11 juli 2025. Möten hölls inför prov. 
7. Höstprovet hölls enligt tradition sista helgen i september (27 september 2025). Möten 

inför provet samt uppföljningsmöten hölls. 
De mål som uppfyllts delvis är: 
1. Lägre- och Högrekurs har inte genomförts enligt plan inför 2025. Kursen blev utlyst i 

februari 2025 men tyvärr för få anmälningar så kursen kom att ställas in.  
De mål som inte uppfyllts alls är:  
1. Kurs i budföring och uppletande spår kom inte att utföras under 2025 på grund av 

bristande kommunikation samt ny bruksgrupp. 
2. Träningstävlingar har inte kommit att utföras. 

 
Eventuell avvikelse från budget, kort förklaring 
Det som avviker från budgeten är konto 5411. På detta konto ligger kostnaden för en ny bruks 
stege som inte var budgeterad. 
Facebook: Bruksgruppen har ändrat namn utefter de riktlinjer som är framtagna för 

verksamhetsgrupperna att följa. Facebooksidan som bruks värnar om har benämningen 
”Umeå BHK Bruksgrupp”. 

Övriga viktiga händelser under verksamhetsåret 
Bruksgruppen för 2025 blev ihopsatt sent in på verksamhetsåret då förra årets avgick 
vilket fört med sig osäkerheter kring arbetet i verksamhetsgruppen, rutiner och vad som 
skulle utföras under verksamhetsåret. 
 

Verksamhetsplan för 2026 
Ansvariga 2026 är: 
Wilma Edin – Sammankallande 
Elsa West, Anna Albertsson, Nelly Saari 



Mål Aktiviteter Ansvarig Uppföljning  
Gemensamma 
bruksträningar 

Inomhus samt på 
klubbområdet Nydala. 

Bruksgruppen 

 
I samband med 
konst. möte samt 
bruksmöte 

Öka engagemanget 
öppna träningarna, 
ute och inne. 

Temakvällar med tydligt 
upplägg och bra 
marknadsföring.  

Bruksgruppen I samband med 
bruksmöte 

Vintercupen 2 stycken deltävlingar Bruksgruppen 

 
I samband med 
bruksmöte 

Appellkurs 

 

5 tillfällen inne 
2 tillfällen ute 

Maria Juslin, 
Lena Wiklund 

Bruksmöte samt 
mellan ansvariga. 

Skotträning Onsdagar start innan 
vårprovet 

Bruksgruppen I samband med 
bruksmöte 

Vårprov 

 

Möte tre veckor innan Tävlingsgrupp 
Bruks 

Planeringsmöte samt 
utvärderingsmöte. 

Appellprov Fråga tävlingsgrupp Tävlingsgrupp 
Bruks/ 
Bruksgruppen 

Planeringsmöte. 
Samordning. 

Höstprov Möte tre veckor innan Tävlingsgrupp 
Bruks 

Planeringsmöte samt 
utvärderingsmöte. 

Inspirationskväll Kväll/helg för bruks-
intresserade i UBHK 

Bruksgruppen I samband med 
bruksmöte 

  



FREESTYLE 
Verksamhetsberättelse - år 2025 
 
Sammansättning och roller i VG under 2025 
Julia Jonsson (Sammankallande), Ola Engman, Jeanette Engman, Sabine Åström, Lina Lantto 
och Kornelia Åman Grönlund. 
 
Måluppfyllelse 
 
De mål som uppfyllts helt är: 
Genomfört två ogiciella tävlingar med alla ogiciella klasser 
Genomfört 16 öppna träningar med stöttning för nybörjare 
Genomfört klubbmästerskap / träningstävling 
Utbildat en ny tävlingsledare (vi har utbildat 3 nya) 
 
De mål som uppfyllts delvis är: 
Inga mål som uppfyllts delvis.  
 
De mål som inte uppfyllts alls är (med kommentar):  
Genomfört kurs. På grund av att vi bara har en instruktör som inte haft tid så har vi inte haft 
möjlighet att anordna någon kurs.  
 
Eventuell avvikelse från budget, kort förklaring 
Vi hade fler startande ekipage på våra ogiciella tävlingar än vi räknat med och har därmed 
betydligt större inkomst på anmälningsavgifter än vi budgeterat för 
Färre ekipage på KM / träningstävling än vi räknat med, därav mindre inkomst på 
anmälningsavgifter på inogiciell tävling 
Vi hade planerat att hålla en kurs i år, men det blev inte av. Därav inga kursavgifter  
Vi hade uppskattat en sigra på hallhyra som visade sig vara lägre än den faktiska hallhyran för de 
aktiviteter som vi anordnade i år 
Vi hade rosetter kvar från tidigare år och behövde inte beställa några nya som vi budgeterat för 
 
Facebook: Vi har kontrollerat namn och inlägg att de följer riktlinjerna. Vi har ändrat gruppen 
från privat till ogentlig och ändrat gruppens bild så att den följer UBHKs riktlinjer. 
 
Övriga viktiga händelser under verksamhetsåret 
Anordnat Agria Freestyle Elite Challenge kval (1 av 8 i Sverige). Vinnarna i respektive klass 
kvalade in till finalen på MyDog i Göteborg. 
 
  



Verksamhetsplan för 2026 
Ansvariga 2026 är: Julia, Sabine, Lina och Kornelia 
 

Mål Aktiviteter Ansvarig Uppföljning  
Bidra till ökat intresse 
för Freestyle och 
HTM 

Anordna träningar, prata 
om sporten med 
medlemmar och peppa 
andra att våga prova.  

Sabine, Julia, 
Lina och 
Kornelia 

Kontinuerligt under 
hela året 

Vi har genomfört 
minst 12 öppna 
träningar med 
stöttning för 
nybörjare 

Anordna gemensamma 
träningar. En person från 
VG-gruppen finns på plats 
för att hjälpa nybörjare att 
komma igång. 

Sabine, Julia, 
Lina och 
Kornelia  

Per kvartal, vid VG-
gruppens möte. 

 

  



HOOPERS 
Verksamhetsberättelse - år 2025 
 
Sammansättning och roller i VG under 2025 
Karin Hentschel, sammankallande och träningsansvarig, Caroline Legind, tävlingsansvarig, 
Margit Håkansson, informationsansvarig, Ingela Marklund. 
 
Måluppfyllelse 
 
De mål som uppfyllts helt är: 
Vi har ökat kännedom och intresse för Hoopers, 20 nybörjare har under året gått kurs, 
deltagit i ”prova på” och öppen träning. 
Vi har genomfört öppen träning varje vecka med varierande antal deltagare. 
 
De mål som uppfyllts delvis är: 
Vi har ännu inte ökat antalet tävlingsintresserade, men ökat antal ekipage som är 
tävlingsklara. 
 
De mål som inte uppfyllts alls är: 

        Vi har inte genomfört någon tävling på grund av bristande intresse. 

 
Eventuell avvikelse från budget, kort förklaring 
Budget går enligt plan, eventuellt med överskott på helår som kan hänföras till bra 
deltagande på våra kurser. 

 
Facebook: Vår Facebooksida följer riktlinjerna.  
 
Övriga viktiga händelser under verksamhetsåret 
November 2025 blev Hoopers formellt godkänd som tävlingssport i Sverige och med ett 
godkänt regelverk som gör det möjligt att anordna ogiciella tävlingar. 
 

 
 
Verksamhetsplan för 2026 
Ansvariga 2026 är: 
Karin Hentschel, Caroline Legind, Margit Håkansson, Ingela Marklund. 
 
 
 
 
 
 



Mål Aktiviteter Ansvarig Uppföljning  

Vi har ökat intresset 
för Hoopers som 
tränings/tävlingsform 

Minst en kurs per 
termin för nybörjare 
och ”prova på” 
tillfällen. 

Karin 

 

VT och HT 

Vi har aktiva som 
tränar regelbundet 

Öppen träning dagtid 
varje vecka och kväll 
varannan vecka. 

Karin, Caroline 

 

VT och HT 

Vi erbjuder kurs för 
de ekipage som 
siktar på tävling eller 
vill utvecklas mer. 

Vi erbjuder 
fortsättningskurs. 

Karin VT och HT 

Vi anordnar minst en 
träningstävling under 
året 

Vi behöver hitta 
tävlingsledare, 
domare och sekr. 

Caroline VT och HT 

  



HUG - Hundägarutbildning 

Verksamhetsberättelse - år 2025 

Sammansättning och roller i VG under 2025  
Ylva Varmin, Sammankallande 
Emelie Lönnebrink 

Måluppfyllelse  
De mål som uppfyllts helt är:  
-Ha en unghundskurs ( vi hade 2) 
-Ha en valp kurs 
-Ha en allmänlydnadskurs 
-Utbilda fler instruktörer (2 nya utbildade) 
-Öppen allmänlydnadsträning/ minst 8 stycken under VT / 8 st HT  - Emelie höll träningar 
nästan varannan vecka under hela året med kort uppehåll under sommaren och vintern 
  
De mål som uppfyllts delvis är:  
Skapa en möjlighet för att möta upp problemhundar - HUG har hjälpt några problem 
hundar men inför 2026 hade vi velat skapa mer struktur för denna uppgift. 
De mål som inte uppfyllts alls är: 
-Erbjuda aktiveringstillfällen – heldag (brist på tid och instruktörer) 
-Samarbete med Bruks och Lydnad om en ”prova på helg” bruks för ”rookies” (brist på 
tid och instruktörer) 
-Återuppta ”Sund med hund” prova på cirkelträning (minst 2 tillfällen) - ha kvar målet till 
2026 

Facebook: - Vi lägger ut alla inlägg i ubhk FB sida och har koll på riktlinjerna  

Övriga viktiga händelser under verksamhetsåret  
Vi i VG är helt nya för året och behöver skapa mer struktur och planering för att få till ett 
bra år. 
 

Verksamhetsplan för 2026  
 
Ansvariga 2026 är: Ylva Varmin , Sammankallande 
Emelie Lönnebrink   

Övrigt: vi har en messenger grupp med alla SBK-instruktörer 
 



 

Mål  Aktiviteter  Ansvarig  

Valpkurs (1 st) Ha möte med VG där vi planerar året 
Vid brist på instruktör hyr in extern 

Emelie Lönnebrink + Andreas 
Gustafsson 

Unghundskurs (1st) -..- Ylva varmin + ansvarig 
instruktör 

Allmänlydnadskurs (2 
st) 

-...- Emelie Lönnebrink + ansvarig 
instruktör 

Öppna träningar  

(20 st) 
16 st är planerade under våren,  

Emelie Lönnebrink 

Skapa struktur i vgn - Ha minst två möten tillsammans 
- Planera ansvarsområden 
- Ha regelbunda uppföljningar - via 
messenger 

Ylva och Emelie 

Öka motivationen hos våra 
instruktörer 

Öka motivationen hos våra instruktörer 
och i våran messenger grupp för att få till 
ett bra samarbete med kurser 
- Ha ett roligt gemensamt möte där vi gör 
en liten brush up 

Emelie Lönnebrink 



IGP 
Verksamhetsberättelse - år 2025 
 
Sammansättning och roller i VG under 2025 

- Stina Svensson 
 

Måluppfyllelse 
De mål som uppfyllts helt är:  
De mål som uppfyllts delvis är:  
De mål som inte uppfyllts alls är:  
Eventuell avvikelse från budget, kort förklaring: 
Övriga viktiga händelser under verksamhetsåret: 

 
Verksamhetsplan för 2026 
Ansvariga 2026 är:  
 
Ingen verksamhet år 2026  



LYDNAD 
Verksamhetsberättelse - år 2025 
 
Sammansättning och roller i VG under 2025 

- Aurora Sepulveda (avgick mars 2025) 
- Ebba Engdahl (avgick augusti 2025) 
- Martine Omark (avgick december 2025) 
- Lena Dracheva - Sammankallande 
- Joline Samuelsson 
- Johanna Bredberg 

 

Måluppfyllelse 
De mål som uppfyllts helt är: Dubblerad tävling i startklass-klass 1 i mars 2025 i 
Brännlandshallen.  
Tävling i startklass-klass 1 i november 2025 i Brännlandshallen.  
Hålla öppna träningar för medlemmar VT och HT 2025.  
Ta in en extern instruktör (målet var en instruktör men resultatet blev tre, Karin Fischer 
Kristiansson, Alba Sand och Moa Bäcklund. Birgitta Fransson håller tema träningar i 
olika moment för att dela sin kunskapen med klubbens medlemmar för sitt SM-bidrag 
(målet var december 2025 men Birgitta höll tema-träning i Januari och senare en 
halvdagskurs i april. 
De mål som uppfyllts delvis är: Tävling i alla klasser utomhus under augusti/september 
2025 (tävling hölls i alla klasser förutom klass 3).  
De mål som inte uppfyllts alls är (med kommentar): Alla mål som sattes för 2025 
uppnåddes helt eller delvis. 
 
Eventuell avvikelse från budget, kort förklaring 
Kostnaden för externa instruktörer 2025 var ej budgeterad för 2025. Vägdes upp av det 
höga intresset för de öppna träningarna och de anordnade tävlingarna 2025 som drog in 
mycket pengar. VG lydnad kommer 2026 satsa på instruktörer närmare geografiskt för att 
undvika stora kostnader på boende och resor. 
Facebook:  
Facebooksidan som drivs av VG lydnad heter “UBHK lydnad”,är en oDentlig sida och har 
en bild i klubbens färger enligt riktlinjer.  
Övriga viktiga händelser under verksamhetsåret 
-Martine Omark, Aurora Sepulveda och Ebba Engdahl väljer att lämna VG lydnad under 
2025. 
-Lena Dracheva har gått med i VG lydnad fr. o.m augusti som sammankallande 
-Joline Samuelsson har gått med i VG lydnad fr. o.m maj   
 

 
 
 



Verksamhetsplan för 2026 
Ansvariga 2026 är: Joline Samuelsson, Johanna Bredberg, Lena Dracheva 
 

Mål Aktiviteter Ansvarig Uppföljning  

Vi har anordnat en 
inogiciell tävling i 
lydnad 2026 

Planera tävling 
(funktionärer, plats, 
priser) 

Hela gruppen Q3 2026 

Vi har anordnat tre 
ogiciella tävlingar 
2025 

Planera tävlingar 
(ansökan, funktionärer, 
domare, plats, priser) 

Hela gruppen 

 

Q3 2026 

Vi har haft öppna 
träningar VT 2026 

Boka hall Hela gruppen Q2 2026, möte inom 
VG lydnad 

Vi har haft öppna 
träningar HT 2026 

Boka hall Hela gruppen Q3 2026, möte inom 
VG lydnad 

Vi har bokat in minst 
en instruktör 

Planering, kontakt, 
bokning  

Hela gruppen Q3 2026, möte inom 
VG lydnad 



NOSEWORK 
Verksamhetsberättelse - år 2025 
 
Sammansättning och roller i VG under 2025 
Under 2025 har nw-gruppen bestått av Hanna Johansson (sammankallande), Julia Jonsson, 
Jessica Jonsson (kassör), Ulrika Wennmark, Sofia Morén och Åsa Larefalk. 
Måluppfyllelse 
De mål som uppfyllts helt är genomförande av: 

o 4 nybörjarkurser 
o 6 fortsättningskurser 
o en kurs med extern instruktör 
o minst 30 öppna träningar 
o 3 doftprov 
o ett klubbmästerskap 

De mål som uppfyllts delvis är: 
o genomföra en träningshelg – det blev en dag i stället 
o genomföra minst 9 tävlingar – har genomförts men i stället för två klass 3-

tävlingar blev det 1 st extra av klass 1 och 2. 
De mål som inte uppfyllts alls är: inga 
 
Eventuell avvikelse från budget, kort förklaring 
Under 2025 ordnades aldrig någon tävling i klass 3, vilket innebär billigare tävlingsavgifter. Vi har 
även haft fler domare från närområdet och billigare lokaler för tävlingar vilket har påverkat flera 
poster.  
Några av kurserna vi har gett har haft något färre deltagare än planerat. 
I början av året köpte vi in en skrivare, som lades på avskrivning. I övrigt har materialinköpen varit 
billigare och hyllor fick vi gratis. 
Facebook:  
Vi har ändrat bild och färg för att följa riktlinjerna. Vid nästa möte med verksamhetsgruppen 
kommer vi även gå igenom sidans regler och jämföra med de som UBHK har centralt. 
Övriga viktiga händelser under verksamhetsåret 
Sökhallen har blivit fräschare (efter ägarnas taklagning) så nu fungerar den mycket bra igen. 
Vi fick ett bidrag från SNWK för att arrangera något för medlemmarna, det blev en träningsdag, i 
samband med KM. 
Under 2025 har vi genomfört 10 tävlingar med totalt 268 startande ekipage 
Vi har fortsatt känt av konkurrens från fler aktörer i närområdet. Därför bad vi styrelsen om 
tillåtelse att genomföra kurser trots att de ev inte blir fulltaliga, vilket vi har gjort 1-2 gånger. 
Vi har upprättat riktlinjer för Funktionärsuppdrag, med anledning av att efterfrågan på uppdrag 
som ger förtursbiljetter har ökat. SNWK har dessutom utvärderat förtursbiljetterna under slutet 
av 2025, de kommer troligtvis fortsätta med dem. 

  



Verksamhetsplan för 2026 
 
Ansvariga 2026 är: Hanna Johansson, Jessica Jonsson, Sofia Morén, Ulrika Wennmark, Åsa 
Larefalk, Stina Linder och Alexandra Fischer. 
Instruktörer (kurs och doftprov) utbildade av, och medlemmar hos, UBHK: Åsa Larefalk, Julia 
Jonsson, Hanna Johansson, Erica Svanered, Maria Burman. 
Under 2025 har några UBHK-medlemmar själv finansierat sin utbildning till instruktör, även 
dessa kan komma att hålla kurser under 2026. 

 
Mål Aktiviteter Ansvarig Uppföljning  

Vi har genomfört 4 st 
nybörjarkurser 

Arrangera ”Nyfiken på 
nosework steg 1 
Arrangera ”Nyfiken på 
nosework steg 2 

Hanna 

 

Per kvartal, vid VG-
gruppens möte 

Vi har genomfört 4 
fortsättningskurser/ 
temakurser 

Arrangera 6 olika kurser t ex 
markeringskurs. 

Hanna 

 

Per kvartal, vid VG-
gruppens möte 

Vi har genomfört en 
kurs med extern 
instruktör 

Arrangera en kurshelg för 
medlemmarna. 

Erica Per kvartal, vid VG-
gruppens möte 

Vi har genomfört 12 
tävlingar 

 

Arrangera tävlingar i alla 
klasser (NW1, NW2, NW3 
och ELIT), med en 
blandning av TSM och TEM. 

Nw-gruppen, 
inför varje 
genomförande 
utses 1-2 
ansvariga 

Per kvartal, vid VG-
gruppens möte 

Vi har genomfört 
minst 25 öppna 
träningar 

Under vinterhalvåret 
erbjuda gemensam träning 
inomhus. 
Under övrig tid erbjuda 
gemensam träning på olika 
ställen utomhus 

Jessica och  

(genomförande 
delegeras till 
alla 
medlemmar) 

Per kvartal, vid VG-
gruppens möte 

Vi har genomfört 
doftprov vid tre 
tillfällen 

Erbjuda doftprov för alla 3 
dofter: vinter, senvår, höst 

Instruktörer Per kvartal, vid VG-
gruppens möte 

Vi har genomfört ett 
klubbmästerskap för 
alla klubbens 
nosework-aktiva. 

Arrangera 
klubbmästerskap i summit-
form 

 På december-mötet 

Vi har genomfört en 
träningsdag 

Arrangera träningshelg för 
NW-aktiva UBHK-
medlemmar. 

Åsa och På nw-möte under 
hösten 

 



  



RALLYLYDNAD 
Verksamhetsberättelse - år 2025 
Sammansättning och roller i VG under 2025 
-Carin Nylander, sammankallande, tävlingsansvarig 
– Ulla Bergqvist, materialansvarig 
– Malin Andersson, tävlingsansvarig 
– Ida Andersson, ansvarig gruppträningar inomhus, avgick i november 
– Teres Zingmark, ansvarig gruppträningar utomhus –avgick i maj 
- Linn Larsson - ansvarig gruppträningar inomhus – ny sedan november 
- Tea Forsberg – ny sedan i december 
    
Måluppfyllelse 
De mål som uppfyllts helt är: 
Uppmuntra Rallylydnadsintresserade att tävla, Uppmuntra nybörjare att börja tävla & Fånga upp 
nybörjare och nya intresserade samt fortbilda de som avancerat i klasserna. 
-Vi har arrangerat 10 tävlingsdagar med 4 nybörjarklasser, 9 Fortsättningsklasser, 2 
Avanceratklasser och 8 Mästarklasser. Vi har många klubbekipage som avancerat i klasserna 
och flera ekipage som nått till Mästarklass. 
-Vi hade 2 kurser i våras inriktade på nybörjare och fortsättningsklass och en kurs i höst inriktad 
på nybörjare. Vi startade en COACH-grupp i höstas med inriktning mot Avancerade- och 
Mästarklassekipage för att hjälpa dom på vägen upp mot championat. 
-Vi har haft gruppträningar för 2 olika nivåer och varannan vecka har nybörjarträningen varit 
ledarledd med erfaren på plats som kunnat hjälpa alla ekipage som haft frågor. 
-Vi har anordnat extra träningar veckorna inför tävlingar. 
-Vi har erbjudit Privatlektioner för de som vill fokusera själva på problemområden. 
 
Anordna klubbmästerskap 
Klubbmästerskapet genomfördes i december och klubbmästare blev Denise Hemphälä med 
Chia 
Stort GRATTIS! 
De mål som uppfyllts delvis är: 
Uppmuntra Rallylydnadsintresserade att fortsätta att träna 
Vi har haft färre medlemmar som tränat Rallylydnad via UBHK under 2025, detta beroende på att 
det finns en privat aktör med en inomhushall och konkurrens därifrån. 

Eventuell avvikelse från budget, kort förklaring 
Vi har en större vinst än budgeterat och det beror på att vi anordnat fler kurser och 2 extra 
tävlingar med många deltagare. 

Facebook: 
Vi har inte ändrat färg av den anledningen att bilden är gjord av kunnig person och 
bakgrundsfärgen/bilden är progsigt sammantonad och helt enkelt en mycket tilltalande banner. 
Bilden representerar vår gren fint. 
Vi har inte den bildredigeringskunskap för att göra en ny progsig bild, Vi tycker att en sådan bild 
skall vara progsigt gjord och inte bara en vanlig bild från kameran inklistrad på en vinröd 
bakgrund, Folk skall också känna igen grenen när dom tittar in på vår sida. 
 
 
 



Övriga viktiga händelser under verksamhetsåret 
-Vi har fortsatt med stående Rallybana, sammlagt 6 tillfällen på ca 10-15 timmar och alla tider 
fyllda varje gång. Dessa tillfällen har varit mycket uppskattade! 
-Vi har hela 6 nya Rallylydnadschampions i klubben – GRATTIS till  

• Victoria Eriksson & Nore 
• Denise Tiu Hemphälä & Chia 
• Angelica Wickman & Imma 
• Johanna Bredberg & Lilja 
• Frida Zakrisson & Rio 
• Eva Andersson & Pax 

-Vi hade 4 ekipage som representerade Umeå BHK på SM – Carin Nylander med sina 3 
bordercollies Fanny, Qaiza och Nova och Helena Persson med sin bordercollie Qila. 

 
Verksamhetsplan för 2026 
 
Ansvarig 2026 är: Carin Nylander 
 
 

https://www.facebook.com/groups/480144368750871/user/525067705/?__cft__%5b0%5d=AZZY-o2Oz-RscIK5VAmPuoGUAlHcsjYthwoj2OWA01U2tfupCy6VM9qwUCnPmEhXp50GC4uvrP2NnYZVWIm7YP02LEjdmuvqTq-S4HuR3hvpU5VnKMgGPn5jwWvnVhm0MD-zsp_oydnEO5KATXSd4Grt73fkBQ0y9ANmgERlk72uLgT6IcsAFS9qpZ4CJlMAyf8OxuBAuSCReTw0APiTQmRu&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/480144368750871/user/1576355601/?__cft__%5b0%5d=AZZY-o2Oz-RscIK5VAmPuoGUAlHcsjYthwoj2OWA01U2tfupCy6VM9qwUCnPmEhXp50GC4uvrP2NnYZVWIm7YP02LEjdmuvqTq-S4HuR3hvpU5VnKMgGPn5jwWvnVhm0MD-zsp_oydnEO5KATXSd4Grt73fkBQ0y9ANmgERlk72uLgT6IcsAFS9qpZ4CJlMAyf8OxuBAuSCReTw0APiTQmRu&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/480144368750871/user/1018032501/?__cft__%5b0%5d=AZZY-o2Oz-RscIK5VAmPuoGUAlHcsjYthwoj2OWA01U2tfupCy6VM9qwUCnPmEhXp50GC4uvrP2NnYZVWIm7YP02LEjdmuvqTq-S4HuR3hvpU5VnKMgGPn5jwWvnVhm0MD-zsp_oydnEO5KATXSd4Grt73fkBQ0y9ANmgERlk72uLgT6IcsAFS9qpZ4CJlMAyf8OxuBAuSCReTw0APiTQmRu&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/480144368750871/user/100000203342196/?__cft__%5b0%5d=AZZY-o2Oz-RscIK5VAmPuoGUAlHcsjYthwoj2OWA01U2tfupCy6VM9qwUCnPmEhXp50GC4uvrP2NnYZVWIm7YP02LEjdmuvqTq-S4HuR3hvpU5VnKMgGPn5jwWvnVhm0MD-zsp_oydnEO5KATXSd4Grt73fkBQ0y9ANmgERlk72uLgT6IcsAFS9qpZ4CJlMAyf8OxuBAuSCReTw0APiTQmRu&__tn__=-%5dK-R


Mål Aktiviteter Ansvarig Uppföljning  

Uppmuntra 
Rallylydnads
intresserade 
att fortsätta 
att träna via 
UBHK 

-Gruppträningar inomhus såväl 
som utomhus på sommaren 
- Tillgång till skyltar och 
skylthållare för alla 
medlemmar 
-Stående Rallylydnadsbana 
regelbundet 
-Ledarledda träningar 
regelbundet där man kan få 
handgriplig hjälp av erfaren 
förare 

Rallylydnadsg
ruppen 

Hela året genom att 
granska statistik över 
antal tränande, kolla 
över material och 
prata med alla som 
tränar. 

Uppmuntra 
Rallylydnads
intresserade 
att tävla 

Vi kommer att anordna  8 
tävlingsdagar under året 

Rallylydnadsg
ruppen 

Hela året genom att 
följa antalet 
hemmaekipage på 
tävlingar.  

Fånga upp 
nybörjare 
och nya 
intresserade 
samt 
fortbilda de 
som 
avancerat i 
klasserna 

-Ledarledda träningar 
-Tävlingsträningar 
-Prova på tillfällen-1 i 
januari/februari och 1 i 
september/oktober 
-En kurs i vår inriktad mot  
fortsättningsekipage + 
ytterligare en kurs i höst. 
- Den pågående Coachgruppen 
fortsätter sina träffar våren 
2026 
- Erbjuda privatlektioner i 
klubbens namn med erfaren 
förare. 

Rallylydnadsg
ruppen 

Hela året genom att 
granska statistik över 
antal tränande och 
se hur många nya 
som börjar träna, ta 
in utvärderingar efter 
kurser och prata 
med alla som tränar. 

Uppmuntra 
nybörjare att 
börja tävla 

-Vi har ansökt om 5 oficiella 
nybörjarklasser 
-Tävlingsträning veckorna före 
tävlingarna 

Rallylydnadsg
ruppen 

Hela året genom att 
anordna extra 
tävlingsträning och 
finns tillgängliga på 
ledarledda träningar.           

Anordna 
klubbmäster
skap 
 

Klubbmästerskap för alla 
medlemmar 

Rallylydnadsg
ruppen 

oktober-december 

 

  



RUS/mental 
Verksamhetsberättelse - år 2025 
 
Sammansättning och roller i VG under 2025 
Christine Wacek, Petra Persson 

 

Måluppfyllelse 
 
De mål som uppfyllts helt är: 
 
Samarbetet med Schäferhundklubben i Hörnefors har startat enligt plan. 
Material för MH och MT banor har flyttats till Hörnefors. 
Brush-up genomförd. 
4 MH har genomförts. 
Beskrivarkonferens genomförd. 
Testplatser för MT utplacerade, MT-banan besiktigad och godkänd. 
 

Eventuell avvikelse från budget, kort förklaring 
 
Vi har haft högre kostnader än budgeterat pga ”omstart” och flytt av verksamhet. Vi har 
även haft högre intäkter än budgeterat då vi lyckats genomföra 4 MH. 
 
Styrelsen har noterat att flera Facebooksidor inte följer våra riktlinjer. Vi vill ha kort 
redogörelse för att ni kontrollerat att ni följer riktlinjen, eller att ni ändrat 
benämning och färg. 
Vi har ingen Facebooksida. 
 
Övriga viktiga händelser under året 
 
Vi är glada att vi lyckats få i gång en verksamhet som stått stilla och att vi fått fint 
bemötande och bra samarbete med Schäferhundklubben, Hörnefors 

 
 
 

Verksamhetsplan för 2026 
Ansvariga 2026 är: 
Christine Wacek, Petra Persson 
 
 
 
 



Mål Aktiviteter Ansvarig Uppföljning  

Vi har utbildat 7-8 figuranter Planera 
utbildning 

Christine/Petra HT-26 

Vi har utbildat 2 testledare Planera 
utbildning 

Christine/Petra HT-26 

Vi genomför en brush-up 
under våren 

Planera 
genomförandet 

Christine/Petra VT-26 

Vi anordnar MH och MT i juni 
samt augusti 

Planera och 
annonsera 

Christine/Petra HT-26 

Vi erbjuder 
exteriörbeskrivning i augusti 

Planera och 
annonsera 

Christine/Petra HT-26 

Vi uppdaterar material och 
köper in det som behövs 

Inköp efter 
beslut om 
budget 

Christine/Petra Kontinuerligt 

 



SPECIALSÖK 
Verksamhetsberättelse - år 2025 
 
Sammansättning och roller i VG under 2025 
 
Marlene Hörnlund  - sammankallande 
Kicki Wacek 
Marie Krigh  
Tony Krigh 
Amanda Brynjarsdotter 
Jeanette Ericson 
Katarina Forsberg 
  
Måluppfyllelse 
De mål som uppfyllts helt är: 

o 12 VG möten 
o Anordnat KM 

De mål som uppfyllts delvis är: 
o Utbildat Provledare – snart klara 
o 10 Öppna träningar – andra aktiviteter istället 
o 4 st ogiciella prov – 2 inställd pga sjukdom och ingen ersättare hittades 
o 4 st kurser med interna instruktörer – inställda kurser pga dåligt intresse och 

tappad instruktör 
o Engagera medlemmar att hålla i öppna träningar 

 
Eventuell avvikelse från budget, kort förklaring 
Mindre intäkter än planerat pga inställda prov och planerade kurser som inte gått att genomföra. 
Högre kostnader än planerat pga högre kostnader för lokalhyra för träning och prov. 
 
Facebook: Vi tittar på detta omgående då vi nu fått informationen om detta till oss. 
 
Övriga viktiga händelser under verksamhetsåret 

o Vi är glada över att polisen ville komma till oss och förevisa sina 
specialsökshundar samt berätta om verksamhet. 

o 2 st träningshelger har anordnats, vilka varit uppskattade och välbesökta. 
 

 
Verksamhetsplan för 2026 
Ansvariga 2026 är: Marlene Hörnlund  - sammankallande 
 Kicki Wacek 
 Marie Krigh 
 Tony Krigh 
 Amanda Brynjarsdotter 
 Jeanette Ericson 
 Katarina Forsberg 



 

Mål Aktiviteter Ansvarig Uppföljning  

Sprida intresset för 
specialsök & få 
flera att utöva det 

Öppna träningar 
Kurser 
Informationskväll 
Tema träffar 

VG 

 

Följs upp löpande 

Utveckla 
verksamheten 

VG Möten VG Följs upp löpande 

4 Officiella prov Prov VG Följs upp löpande 

Vårda befintliga 
specialsöks 
ekipage 

Trivselhelg VG Följs upp löpande 



TJÄNSTEHUND 

Verksamhetsberättelse - år 2025 

Sammansättning och roller i VG under 2025  
Sammankallande: Anders Burstedt 

Måluppfyllelse  
De mål som uppfyllts helt är: 

  
o Vi har haft frivilliga träningar i Zoo-hallen under året. 
o Flera av UBHK’s medlemmar har varit verksamma med utbildning och 

skolledning på Marma hundtjänstskola.  
o Eva Wikström representerade VG TJH på samordningskonferensen i Jörn. 
o Två medlemmar i UBHK har under 2025 genomfört (som fullständigt slutförs 

2026) befattningsutbildning för Hemvärnet. 
 

De mål som inte uppfyllts alls är:   
o Vi har inte genomfört någon Försvarsmaktsinformation pga sjukdom. 

 
Verksamhetsplan för 2026 

Ansvariga 2026 är: Jenny Lindmark Svedgård, sammankallande 

Anders Burstedt, Eva Wikström, Susanne Granberg  

Mål  Aktiviteter  Ansvarig  Uppföljning  

Informera och 
samverka kring SBKs 
verksamhet med 
fokus på tjänstehund 

Informationsträ; för 
fodervärdar. 

Inga datum  
fastställda. 

Jenny Lindmark 
Svedgård 

Planeringsträ; 19/2, 
kontakt Pia S. Samverkan 
FHTE för att öka 
fodervärdarnas 
engagemang i klubben 
även efter att 
fodervärdsstiden är slut. 
Någon från HUG med vid 
trä;en. 

Bedriva information om 
Brukshundklubben som 
frivillig 
försvarsorganisation i 
totalförsvaret 

Informationsmöte om 
patrullhundar och 
räddningshundar 
Inga datum  fastställda. 

Anders Burstedt 1 tillfälle under våren och 
1 tillfälle under hösten 



Rekrytering och 
information. Förmedla 
kunskap om hur 
utbildnings till 
patrullhundsekipage 
HV går till 

Informationsträ; om 
kommande 
patrullhundskurs i Umeå 
(deltagare oavsett distrikt) 
samt med annat innehåll 
som matchar syftet. 
Inget datum fastställt. 

Jenny Lindmark 
Svedgård, Eva 
Wikström 

Uppföljningsmöte/n med 
kursansvarig Eva 
Wikström och Christine 
Wacek 
(patrullhundsinstruktör)  

Tävling patrull  Informera om hur Bruksprov 
Patrull går till. 

Anders Burstedt Under våren 

 

Bedriva tränings- och 
aktiveringstillfällen för 
patrullhund - 
kontrakterade, under 
utbildning, och 
tävlingsintresserade   

Fysisk trä; för alla 
som är 
intresserade av att 
ingå i 
verksamhetsgrupp
en.Datum ej 
fastställt. 

Jenny 
Lindmark 
Svedgård 

Jenny och Anders stämmer av 
behoven och agerar efter dem. 

E;ektiv och tydlig 
kommunikation 
internt och externt 

inom TJH-området 

Samla deltagare 
till en Signal-
grupp. 
Inventera befintlig 
Facebook-grupp 
Inventera befintlig 
Messenger-grupp 
Ev. ytterligare 
aktiviteter 
beroende på 
resultat. 

Jenny 
Lindmark 
Svedgård 

Jenny och Anders stämmer av med 
deltagare löpande. Ev. i anslutning 
till annan trä;. Mynnar ut i en enkel 
kommunikationsplan för VG 
Tjänstehund. 
Säkrar att VG följer klubbens regler 
för digitala medier. 

Bilda en 
verksamhetsgrupp för 
tjänstehund 

I anslutning till annat 
möte engagera 
medlemmar i en 
verksamhetsgrupp. 

 
Konkreta uppgifter 
inledningssvis; skapa 
ett årshjul för 
verksamheten. 

Jenny 
Lindmark 
Svedgård 

Denna grupp ska hållas igång under 
hela verksamhetsåret. Ambitionen 
är att som minst hitta personer till 
funktionerna: 
• Utbildningsansvarig 
• Tävlingsansvarig 
• Informationsansvarig 
Sammankallande är Jenny, Anders 
deltar också under 2026. 

Samordningskonferens 
ÖND 

En av de 
sammankallande åker. 

  

 

https://drive.google.com/file/d/1VYKwn69siz_tCEMDG-Qw3Zmo4g0FPVix/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1VYKwn69siz_tCEMDG-Qw3Zmo4g0FPVix/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1OH1e2T8qAX0JLC5MUHNP1IHrPnCqenvW/view?usp=sharing


  



UTSTÄLLNING 

Verksamhetsberättelse - år 2025 

Sammansättning och roller i VG under 2025  
Emelie Lönnebrink, Sammankallande  
Alma Sundling fram till hösten 2025  

Måluppfyllelse  
De mål som uppfyllts helt är:  
- Komma igång som verksamhetsgrupp - Folk vet att vi finns och blir mer och mer aktiva för 
varje vecka som går.  
- Ha minst 15 öppna träningar under 2025 - vi har haft många fler, bara under hösten hade vi 
10 st och under våren hade vi varje söndag.  
- Ha en helgkurs med utbildad instruktör - Gerard o'shea kom och det blev en extremt 
uppskattad kurs dock så fick vi inte in max anmälningar till kursen och därför gick vi inte plus, 
men dom som var på plats önskade väldigt fort en kurs igen. men det avvaktar vi med.  
- Ha en inogiciell tävling, vi hade en inog 8 Juni .  

De mål som uppfyllts delvis är:  
- Utbilda 2 st till ringsekreterare - Emelie har kommit in på en utbildning som börjar 15 Januari 
i umeå  
Eventuell avvikelse från budget, kort förklaring  
Vi gick minus en hel del fastän vi hade planerat att gå plus.  
Anledningen är för att vi var helt nya och det tog ett tag innan våra träningar blev fulla och 
efterfrågade. Vi hyrde in en av världens kändaste instruktörer som brukar locka till många till 
sin kurs men våran kurs fylldes inte och därför gick vi minus på den.  
Vi planerade också en stor inogiciell utställning men den krockade med många andra 
utställningar och därför fick vi inte in så många deltagare som planerat.  
Öppna träningarna hade också extremt lite deltagare i början med cirka 1-3 deltagare  medans 
nu fylls dom på en kväll med 8 deltagare. Så vi tror att 2026 kommer bli mycket bättre för oss 
ekonomiskt då vi har gjort alla viktiga inköp och fler folk vet vilka vi är.  

Facebook: Vi lägger ut alla inlägg i ubhk fp sida och har koll på riktlinjerna  

Övriga viktiga händelser under verksamhetsåret  
- Vi startade upp i år och har därför behövt lära oss hur allt fungerar. - Emelie har varit själv i vgn 
hela hösten. 2026 har vi lyckats få in en ny till vgn och vi är jätte peppade på året.  
 
Verksamhetsplan för 2026  
Ansvariga 2026 är:  
Emelie Lönnebrink, Sammankallande  
Meja Miller 

 



Mål  Aktiviteter  Uppföljning hur/när 

Ha en inoDiciell  
Tävling 

2 Maj är Bokad i  
Brändlandshallen 

Emelie Lönnebrink  
Efter utställningen varit Meja 
Miller  

Få in fler som vill hjälpa 
till i vgn (minst 1) 

Hitta på roliga 
aktiviteter + prata med 
folk 

Emelie Lönnebrink 2026 
December 

Ha minst 20 öppna 
träningar 

ha öppen träning 
varannan söndag 

Emelie Lönnebrink 2026 
December 

Ha 2 mindre kurser  
Stort mål  
Börja planera in en oDiciell 
Utställning inför ev 2029 
eller 2030  

Frisering + 
Bashantering planera 
och prata om tävlingen 
så vi hittar fler som 
kan hjälpa till. 

Emelie Lönnebrink Efter kurserna 
varit Emelie Lönnebrink 2026 
December 
Meja Miller  

 



 

 

  



  



Servicegrupp Brännlandshallarna 
Verksamhetsberättelse - år 2025 
 
Sammansättning 
Christine Wacek, Mats Ångman, Maria Juslin, Sandra Forssten, Ulrika Falk Wallberg – Till hösten 
2025 
Malin Malmenström-Från och med hösten 2025 
 
Aktiviteter 

 
o Vi har haft ett antal möten fysiskt där vi planerat och fördelat arbete inom gruppen 

samt tagit upp frågor som kommit upp eftersom under året. Vi har även en 
chattgrupp där vi diskuterat och hanterat ärenden löpande under året. 

o Städning och underhåll har skett löpande, framförallt under inomhussäsong. 
o Speglar i lilla hallen är uppsatta och vi förberedde även för speglar i Stora Hallen.  
o Administrera BokaMera där vi bytt betalningssystem till Stripes 
o Inköp av fika samt förbrukningsmaterial 

 
Utvärdering  
Städschema-Alla VG har fått några veckor var att städa. 
Speglarna i lilla hallen är uppsatta vilket vi ser som ett lyft och vi hoppades även på speglar till 
Stora hallen som skulle skänkas till oss. Vi förberedde för det, vilket blev en extra utgift och 
tyvärr gick leveransen av speglar ”gratis” i stöpet. Vi budgeterar därför att köpa in några speglar 
till i stora hallen 2026 och sen ytterligare 2027, för att placera ytterligare meter på långsidan 
samt några meter på kortsidan vid ingången till hallen.  
Vi har påbörjat bättre struktur och rutiner kring bokningar av hallen. Det finns dock mer att göra 
och förtydliga även nästa verksamhetsår. 
Sophantering och att plocka upp bajs har under året fungerat bättre. 
 
Verksamhetsplan för 2026 
 
Ansvariga 2026 
Petra Öström Rönnholm – sammankallande 
Agneta Nilsson 
Emelie Lönnebrink – bokningssystemet 
Vakant, ytterligare person som lär sig bokningssystemet 
 
Det övergripande målet under året är att fortsätta vidareutveckla verksamheten så att alla 
verksamhetsgrupper i klubben kan utöva sin gren året om. Vi vill fortsätta investera i 
verksamheten för att göra hallarna ytterligare attraktiv för alla medlemmar och samtidigt jobba 
för en budget i balans för klubbens alla hallar samt klubbens VG-grupper. Hallarna ska vara en 
plats för alla och vi vill öka engagemanget att hjälpas åt.  



 

Mål Handlingsplan/Hur Tid/När 
Investeringar 
 
 

Sätta upp några ytterligare speglar detta år för att 
budgetera för speglar även 2027. Det är förberett 
att sätta upp ytterligare speglar på långsidan där 
det idag finns 2 speglar samt på kortsidan upp vid 
ingången till hallen. 

VT-2026 

Planering och bokning 
för VG’s - gruppträningar 

Synka med VG’s och Dogmanhallen efter samlat in 
feed-back från medlemmar och VG om när i tid 
dessa ska planeras inför varje termin 

Innan 
höstsäsong-
2026 

Förtydliga gällande 
Externa aktörer så att 
klubbens aktiviteter 
prioriteras 

Ta upp som punkt på medlemsmöte samt i 
diskussion bland VG’s 

Innan 
höstsäsong 
HT-2026 

Fortsätta arbeta för att 
minska 
administrationen kring 
bokningar  

Samla feed-back och utifrån detta tydligt beskriva 
vad medlemmarna och styrelsen bestämt ska gälla.  

Inför 
höstsäsongen 
HT-2026 

Förbättra lokalerna att 
hålla kurser och 
föreläsningar genom att 
köpa in projektorer 

Sätta upp en fast projektor i taket på övervåningen 
eller lilla hallen. Köpa in en bärbar projektor som 
kan användas i andra lokaler. 

Första 
halvåret 2026 

Förbättra hur vi placerar 
hinder och dylikt. 
 

Utifrån utvärderingar och rekommendation från 
styrelsen placera stora hinder så vi kan möta alla 
VG’s och medlemmars behov efter bästa förmåga. 

Årsskiftet 
2025/2026 



Servicegrupp DOGMANHALLEN 
Verksamhetsberättelse - år 2025 
 
Sammansättning och roller i VG under 2025 

– Carin Nylander Nygren, sammankallande, bokningsansvarig, städansvarig 
– Pether Eriksson, materialansvarig, ansvarig reparationer 
  

Måluppfyllelse 
De mål som uppfyllts helt är: 
Vårt huvudmål för 2025 var att fortsätta ge nya och gamla medlemmar samt besökande och 
tävlande ett trevligt möte med vår klubb genom att hålla Dogmanhallen ren och i gott skick, 
samt se till att bokning av hallen fungerar på ett smidigt sätt. 
De mål som uppfyllts delvis är: 
Vi hade som mål att öka antalet bokningar genom regelbundna aktiviteter som stående bana 
och att göra agilityhinder mer lättillgängliga.  
Vi genomförde 12 stående banor i Rally och Agility alla med fullbokade tider och en varaktighet 
på 12-16 timmar vardera.  
Dessa aktiviteter fyllde 2 syften – dels att ge våra ekipage träningsmöjligheter på färdiga banor 
och dels att fylla annars tomma tider, och detta uppfylldes. 
Tyvärr räckte dessa aktiviteter inte riktigt till för att öka totala antalet uthyrda timmar. 
 
Eventuell avvikelse från budget, kort förklaring 
Lägre inkomst för uthyrning, orsak se ovan 
 
Facebook: Vi har ingen fb-sida 



 

Verksamhetsplan för 2026 
 
Ansvarig 2026 är: Carin Nylander Nygren 
 
 

Mål Aktiviteter Ansvarig Uppföljning  

Fortsätta ge nya och 
gamla medlemmar samt 
besökande och tävlande 
ett trevligt möte med 
Dogmanhallen. 

Genom att hålla hallen ren 
och i gott skick, samt att 
någon ansvarig är lätt att 
nå vid problem för att se 
till att bokning och träning 
fungerar på ett smidigt 
sätt. 

Carin Nylander 
och Pether 
Eriksson 

Öppetsäsongen 

Öka antalet bokningar  Fortsätta regelbundna 
aktiviteter som tex 
stående bana. 
Öppna för privata aktörer 
och andra hundföreningar. 

Carin Nylander 
och Pether 
Eriksson 

Öppetsäsongen 

Erbjuda 
rehab/träningsmöjligheter 

Fortsätta erbjuda 
hundgymmet gratis till 
våra medlemmar. 

Carin Nylander 
och Pether 
Eriksson 

Hela året 

Erbjuda enkelt och 
prisvärt fika inne i hallen 

 Carin Nylander 
och Pether 
Eriksson 

Öppetsäsongen 

Söka sponsor som får 
namnge hallen samt bidra 
med sponsring. 

 Carin Nylander 
och Pether 
Eriksson 

Hela året 

 

  



Servicegrupp KÖK & STUGA 
Verksamhetsberättelse - år 2025 
Sammansättning och roller i VG under 2025: Carin Nylander (sammankallande) 

• Malin Andersson 
• Anette Ekman 
• Jennie Bergstrand 
• Ulla Bergqvist 

• Karolina Eliasson 
   

Eventuell avvikelse från budget, kort förklaring 
-Vi har inte sålt lika mycket fika som budgeterat vilket inte är konstigt. Det var vår första 
säsong på Hemmanet och det har tagit tid att få till fungerande rutiner och information till 
tävlande om vart fika finns att köpa. 
-Avståndet till tävlingsplanerna och parkeringen är ett litet problem, men de är inte så 
mycket längre än på flera andra klubbar, det handlar nog bara om att tävlande måste ”hitta 
till Hemmanet”. Avståndet till planer och parkering är tyvärr inget vi kan påverka. 
-Det finns åsikter om att vi ska ha försäljning ute i tält vid planerna, men då skall fika, kakor, 
mackor, drickor osv transporteras ut, fyllas på under dagen, hållas kalla och sedan 
transporteras tillbaka. Det kräver fungerande kylväskor, många kylblock, funktionärsresurser 
som ska bära/dra fika och ständigt fylla på och det kräver noggrann kylhantering enligt 
livsmedelslagar, vilket blir bli svårt i ett tält tex en varm sommardag. 
-Fikaförsäljning när tävling får räknas som bonus, ingen rättighet som tävlande kan kräva. 
Har en VG svårt att bemanna Hemmanets kök vid tävling kan man låta bli att sälja fika, 
huvudsaken är att man informerat de tävlande om det i PM. 
 
- För att minska svinn i köket måste alla VG göra en inventering av vad som redan finns inköpt 
och sparat sedan tidigare och alla VG måste hjälpas åt att använda sparat fika och sparade 
livsmedel, inte köpa nytt. Kontakt med Köket skall tas innan varje tävling för sådan koll. 



Verksamhetsplan för 2026 
Ansvariga 2026 är: Carin Nylander sammankallande, Malin Andersson, Anette Ekman, 
Jennie Bergstrand, Ulla Bergqvist, Karolina Eliasson 
 

 

Mål 

 

Aktiviteter 

 

Ansvarig 

 

Uppföljning 
hur/när 

Fortsatt bra 
sophantering och 
sortering 

Tydliga skyltar och 
anvisningar 

Alla som utnyttjar 
stugan 

 

Hela 
öppetsäsongen 

Tillgänglig toalett 
för medlemmar 
samt vid tävling. 

-Låskod delas ut till 
medlemmar som har behov 
av toaletten 
- Låsbricka finns att 
använda vid tävlingar 

Stug/Köksgruppen 

 

Hela 
öppetsäsongen 

Städning och 
smärre 
reparationer 

 

Servicegruppen ser över 
och städar inomhus, toan 
och på gården 1 gång per 
vecka under öppetsäsong 
maj-oktober 

Varje VG städar efter sig vid 
tävling/helgkurs. 

Stug/Köksgruppen 
och alla VG som 
utnyttjar 
Hemmanet vid 
tävling och 
helgkurser. 

Hela 
öppetsäsongen 

Översyn, koll, 
byten av koder 
och lås 

Servicegruppen ser över 
regelbundet 

Stug/Köksgruppen Hela 
öppetsäsongen 

Bokning av stuga, 
klubbområde, 
material mm 

Via särskild mailadress Carin Nylander Hela säsongen 

Gräsklippning 
Hemmanet 

Klippa gräset runt stuga 
och Ladugård 

Finns ingen 
ansvarig i 
dagsläget 

Hela 
öppetsäsongen 

 

  



 
 
 
 

Valberedningens förslag för 2026 
 
Styrelse 

Margit Håkansson ordförande, omval 1 år 

Wilma Edin vice ordförande, 1 år kvar 

Owe Johnson sekreterare, nyval 2 år 

Susanne Granberg kassör, nyval 2 år 

Karolina Eliasson ledamot, nyval 2 år 

Emelie Lönnebrink, ledamot 1 år kvar 

Ullrika Carlsjö ledamot, nyval 1 år 

Tea Forsberg suppleant1, fyllnadsval 1 år kvar 

Josefin Stoltz suppleant2, nyval 1 år 

 

Revisorer 

Björn Bjuggren ordinarie, omval 1 år 

Peder Nimrodsson ordinarie, omval 1 år 

Jeanette Eriksson suppleant, omval 1 år 

Mia Tillman suppleant, omval 1 år 

 

Val av valberedning 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Utmärkelser, förtjänsttecken, avtackningar 
 

Årets hund   
Agility Jawa Linda Kangas 
Bruks Koamaikoh S Tweedle Dee  Eleonora Ferenczon 
Freestyle/HTM Benrinal Break Every Rule Lina Lantto 
Lydnadsklass Redrivals About To Fire Louise Brage 
Nosework Lövhyddans Kompis Erica Svanered 
Rallylydnad Robic´s Qaiza Carin Nylander Nygren 
Utställning More Dreams Iron Maiden Petra Persson 
   
Årets Rookie Wallweins Elias Mora Ida Rönnbäck 
   
Championat   
Hoppchampionat agility Fanny Carin Nylander-Nygren 
Rallylydnadschampion Chroje Nertorps Nappe Victoria Eriksson 
Rallylydnadschampion Chia Denise Hämphälä 
Rallylydnadschampion Hyjenaz Golden Eagle Frida Zackrisson 
Rallylydnadschampion Torrbovikens Liljekonvalj Johanna Bredberg 
Lydnadschampionat Redrivals About To Fire Louise Brage 
SEUCH Nordic Lake Royal Crown Frida Zackrisson 
SEUCH Tavlefjärdens Nellie Teres Zingmark 
   
Klubbmästare   
Freestyle Meeko Julia Jonsson 
Rallylydnad Chia Denise Hemphälä 
Agility Sangrellas Rainy Dream Jennie Bergstrand 
   
Förtjänsttecken    
Brons Susanne Granberg  
Brons Karin Hentschel  
Brons Elina Sjölander  

  
 
 
Avtackningar styrelsen 
Magnus Palmeström, kassör tom augusti 
Alma Sundling, suppleant tom augusti 
Karin Nylander, sekreterare tom augusti, kassör fr om september 
Jörgen Näslund, suppleant 
   
 


